
“I think they should probably 
open it up to allow for it to be 
changed more often than 
once a year”

Jalen Juan, 11
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NOT AFFILIATED 
WITH  SMN
Student run Instagram gag accounts use of school 
name and imagery lead to controversy

i’ll make you a
PLAYLIST
North’s collective top five 
most listened to artists

theOPEN
PHONE
POLICY

Students 
discuss their 

teachers’ 
phone policies

Do you think phones 
are a distraction to 
learning? 

“I think they should let us 
have our phones. I am the 
type of person that can’t 
get my work done unless 
I have music playing. I 
have to be focusing on 
more than one thing to be 
successful.”

“The rules are not as bad 
as people make them out 
to be.”

Mia Olson, 12

“The rules are reasonable 
and they still give us 
freedom. Plus, it gives 
us a chance to develop 
responsible habits.”

Lydz Wallingford, 9

David Sisk, 12
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These streaming services 
are the most popular

time for a
CHANGE

Which music 
streaming service 
do you use?

1Kanye
West Olivia

Rodrigo2 3 Tyler the
Creator

4 5Taylor
Swift Eminem

drivers license
Song by Olivia Rodrigo

*taken from a survey of 109 
students and faculty members

the number 1 most 
listened to song

spotify

apple music

other

Add to playlist

74%

16%

10%
“Chill and Hype. The chill 
part was pretty accurate 
because I love to relax. 
Meanwhile, the hype 
aura was surprising 
because I usually don’t 
like listening to music 
that’s loud.”

“Empowering and 
wistful. I think it is correct 
because I listen to a lot 
of fun songs while I work 
out that are empowering 
and I also like calm music 
as well.”

AUDIO AURA?
what was your

Angelique 
Zumbrunnen, 12 Yahir Fernandez-

Alvarez, 12

54%

20% 26%

maybe

yesno

*taken from a 
survey of 80 
students and 
faculty members

Noah Panjada, 10

“They are very fun! As long as they are 
respecting people and the school’s 
property I don’t see a problem with it, 
keeps school fun!”

For the first time Snapchat 
allows users to change 
their username up to one 
time a year.

*taken from a survey of 80 
students and faculty members

Sophie Warner, 9

“I think some of them are funny 
like the nap time one. But it started 
getting annoying and it was 
obvious people started wanting 
attention because the accounts 
started getting sloppy and 
unnecessary.”

David Ewers, Head 
Principal

People think they are affiliated 
with the school becuase the people 
running them use our school 
image. And this creates a lot of 
confusion. In general though, I’m 
not a fan of using social media to 
tear people down.”

Vanessa Arias, 9
“I am so glad to get rid of my cringy 
5th grade user name.”

Lia Smith, 11
“About time. It’s a basic function 
almost all platforms that require 
accounts have.”
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